OTAENEHME BUOPUIUYECKUX UCCNEOQOBAHUU

OCHOBHbIE OCTUXEHUA POAL-BHUNID

OTAENEHNE BUO®U3NYECKUX UCCIEOOBAHUN

PeweHa 3agaya cBepxnpoBo-
Osen marHntoaHuedanorpadgpum
(M3I) ¢ nomoLLbio paspaboTaHHOM
MEeTOAUKN MaTeMaTudeckon ob-
paboTkM 3alymIieHHOro onomar-
HUTHOrO cuUrHamna, noslyYeHHoro B
ycroBusix crnaboi akpaHUpPOBKK
unm ee otcyTtcTeus. Metoguka no-
3BonseT BblaenaTb M3l yenoBeka

N XMBOTHBIX MPU YPOBHE BHELLIHUX
NMOMEX U LYMOB N3MEPUTENBHOIO
TpakTa, NPeBbILLAIOLWEM aMINTYayY
OVMOMarHMTHOro curHana m BnnoTb
po 120 gb, n oueHnBatTb gMHaMu-
Yeckne napameTpbl CMOHTAHHON U
BbI3BAHHOM MarHMTHON akTUBHOCTM
roroBHOro mosra. CoBepLUEHCTBO-
BaHME 3TOr0 yHUKanNbHOro MeToaa
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HEWHBa3MBHOW HeMpodn3norno-
rMYEeCKOM ANarHoCTUKN MO3BONUT
MCNosib30BaTb MarHUTOMETPULO
Ha OCHOBE HU3KOTeMMepaTypHbIX
CBEPXMNPOBOASLLUNX KBAHTOBbIX WH-
TepepoOMETPUIECKNX OaTUMKOB
(CKBWA) npn oueHke ncuxodu-
3MOr0rMYECKOro COCTOSIHUS N,
onacHbIx npocdheccui.
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